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Ãðîáîâûå çàäà÷è

1 Çàäà÷à A. Äåëèòåëè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: formation.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: formation.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Mebibytes

Äàíî ÷èñëî K. Íàéòè ìèíèìàëüíîå ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî N òàêîå, ÷òî ÷òî êîëè÷åñòâî
íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé N ðàâíî K.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî K. (1 6 K 6 105).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå èñêîìîå ÷èñëî N . Åñëè òàêîãî N íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå 0.

Ïðèìåð

formation.in formation.out

4 6
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2 Çàäà÷à B. Èíòåðåñíîå ÷èñëî

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: number.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: number.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äëÿ çàäàííîãî ÷èñëà n íàéäèòå íàèìåíüøåå ïîëîæèòåëüíîå öåëîå ÷èñëî ñ ñóììîé öèôð
n, êîòîðîå äåëèòñÿ íà n.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå ñîäåðæàòñÿ öåëîå ÷èñëî n (1 6 n 6 1000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü èñêîìîå ÷èñëî. Âåäóùèå íóëè âûâîäèòü íå
ðàçðåøàåòñÿ.

Ïðèìåð

number.in number.out

1 1

10 190
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3 Çàäà÷à C. Path. Êðàò÷àéøèé ïóòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: path.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: path.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 megabytes

Äàí âçâåøåííûé îðèåíòèðîâàííûé ãðàô è âåðøèíà s â íåì. Òðåáóåòñÿ äëÿ êàæäîé
âåðøèíû u íàéòè äëèíó êðàò÷àéøåãî ïóòè èç s â u.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò n, m è s � êîëè÷åñòâî âåðøèí, ðåáåð è íîìåð
âûäåëåííîé âåðøèíû ñîîòâåòñòâåííî (2 6 n 6 2 000, 1 6 m 6 5 000).

Ñëåäóþùèå m ñòðîê ñîäåðæàò îïèñàíèå ðåáåð. Êàæäîå ðåáðî çàäàåòñÿ ñòàðòîâîé
âåðøèíîé, êîíå÷íîé âåðøèíîé è âåñîì ðåáðà. Âåñ êàæäîãî ðåáðà � öåëîå ÷èñëî, íå
ïðåâîñõîäÿùåå 1015 ïî ìîäóëþ. Â ãðàôå ìîãóò áûòü êðàòíûå ðåáðà è ïåòëè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå n ñòðîê � äëÿ êàæäîé âåðøèíû u âûâåäèòå äëèíó êðàò÷àéøåãî ïóòè èç s â u,
`*' åñëè íå ñóùåñòâóåò ïóòü èç s â u è `-' åñëè íå ñóùåñòâóåò êðàò÷àéøèé ïóòü èç s â u.

Ïðèìåð

path.in path.out

6 7 1

1 2 10

2 3 5

1 3 100

3 5 7

5 4 10

4 3 -18

6 1 -1

0

10

-

-

-

*
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4 Çàäà÷à D. Ìèíèìèçèðóé åãî!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: minimize.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: minimize.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ñàøà óñòàë èãðàòü ñî ñâîèìè ïàëî÷êàìè è íàøåë áîëåå èíòåðåñíîå çàíÿòèå. Îí íàïèñàë
íà äîñêå âñå ÷èñëà îò 1 äî N â îäíó ñòðî÷êó (òàê îí ïîëó÷èë î÷åíü áîëüøîå ÷èñëî) è òåïåðü
õî÷åò ñòåðåòü ðîâíî M öèôð òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû îñòàâøèåñÿ íàïèñàííîå ÷èñëî áûëî êàê
ìîæíî ìåíüøå. Ïîìîãèòå åìó!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà M è N (0 6 M 6 30000, 1 6 N 6 10000).
Âõîäíûå äàííûå êîððåêòíû, ïîýòîìó ïî êðàéíåé ìåðå îäíà öèôðà áóäåò ñîäåðæàòüñÿ â
âûõîäíûõ äàííûõ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü ìèíèìàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå Ñàøà ìîæåò ïîëó÷àòü
íà äîñêå, âû÷åðêíóâ M öèôð. Ëèäèðóþùèå íóëè äîïóñòèìû.

Ïðèìåð

minimize.in minimize.out

12

20

0111114151617181920
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5 Çàäà÷à E. Ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: evalpm.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: evalpm.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Ìåáèáàéò

Âûâåäèòå çíà÷åíèå çàäàííîãî àðèôìåòè÷åñêîãî âûðàæåíèÿ, ñîñòîÿùåãî èç ÷èñåë, ñêîáîê
è çíàêîâ ñëîæåíèÿ è âû÷èòàíèÿ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî âûðàæåíèå, ñîñòîÿùåå èç ÷èñåë, ñêîáîê è
çíàêîâ áèíàðíûõ îïåðàöèé. Êàæäîå ÷èñëî â âûðàæåíèè ýòî � öåëîå íåîòðèöàòåëüíîå ÷èñëî
â ïðîìåæóòêå îò 0 äî 10 000, âêëþ÷èòåëüíî, çàïèñàííîå áåç âåäóùèõ íóëåé. Ñêîáêè
áûâàþò îòêðûâàþùèå (`(') è çàêðûâàþùèå (`)'). Îïåðàöèè çàäàþòñÿ ñèìâîëàìè `+' è
`-'. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî çàäàííîå âûðàæåíèå ìàòåìàòè÷åñêè êîððåêòíî, è ðåçóëüòàòû âñåõ
ïðîìåæóòî÷íûõ îïåðàöèé� öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâûøàþùèå ïî ìîäóëþ 10 000. Âûðàæåíèå íå
ñîäåðæèò êàêèõ-ëèáî äðóãèõ ñèìâîëîâ, â ÷àñòíîñòè, ïðîáåëîâ. Äëèíà âûðàæåíèÿ íå ìåíüøå
1 è íå áîëüøå 1000 ñèìâîëîâ.

Ó÷òèòå, ÷òî îïåðàöèè ïðè îòñóòñòâèè ñêîáîê âûïîëíÿþòñÿ ñëåâà íàïðàâî. Íàïðèìåð,
âûðàæåíèå a− b− c âû÷èñëÿåòñÿ êàê (a− b)− c.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � çíà÷åíèå çàäàííîãî âûðàæåíèÿ.

Ïðèìåðû

evalpm.in evalpm.out

48-13 35

5-(52+3) -50
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6 Çàäà÷à F. Îáðàòíàÿ èíâåðñèÿ-2

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: invers2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: invers2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåáèáàéò

Òàáëèöåé èíâåðñèé äëÿ ïåðåñòàíîâêè A = (a1, a2, . . . , an) ÷èñåë {1, 2, . . . , N} íàçûâàåòñÿ
ìàññèâ X = (xi)1≤i≤N , â êîòîðîì íà i-ì ìåñòå ñòîèò êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ, áîëüøèõ i, íî
ñòîÿùèõ ëåâåå, ÷åì i, ò.å xi = ÷èñëî òàêèõ j′, ÷òîj′ < j, aj′ > aj = i.

Íàïðèìåð, òàáëèöåé èíâåðñèé äëÿ ïåðåñòàíîâêè (2, 5, 1, 3, 4) áóäåò (2, 0, 1, 1, 0), à äëÿ
ïåðåñòàíîâêè (6, 1, 3, 7, 5, 4, 2) � (1, 5, 1, 3, 2, 0, 0).

Îáðàòíîé ïåðåñòàíîâêîé A−1 ê ïåðåñòàíîâêå A íàçûâàåòñÿ òàêàÿ ïåðåñòàíîâêà ÷èñåë, ÷òî
íà i-ì ìåñòå â A−1 ñòîèò íîìåð ìåñòà, íà êîòîðîì ñòîèò ýëåìåíò, ðàâíûé i, â ïåðåñòàíîâêå
A.

Íàïðèìåð, äëÿ ïåðåñòàíîâêè (2, 5, 1, 3, 4) îáðàòíîé áóäåò (3, 1, 4, 5, 2) (ò.ê. 1 ñòîèò íà
òðåòüåì ìåñòå, 2 � íà ïåðâîì, 3 � íà ÷åòâåðòîì, 4 � íà ïÿòîì, à 5 � íà âòîðîì), à äëÿ
ïåðåñòàíîâêè (2, 7, 3, 6, 5, 1, 4) îáðàòíîé áóäåò (6, 1, 3, 7, 5, 4, 2).

Âàøà çàäà÷à � ïî òàáëèöå èíâåðñèé ïåðåñòàíîâêè A ïîñ÷èòàòü òàáëèöó èíâåðñèé
îáðàòíîé ïåðåñòàíîâêè A−1.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ôàéë ñîñòîèò ðîâíî èç N ÷èñåë, ðàçäåëåííûõ ïðîáåëàìè è ïåðåâîäàìè ñòðîêè, çàäàþùèõ
òàáëèöó èíâåðñèé ïåðåñòàíîâêè A. ×èñëî N íàõîäèòñÿ â ïðåäåëàõ îò 1 äî 262144.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå N öåëûõ ÷èñåë, ðàçäåëåííûõ ïðîáåëàìè � òàáëèöó èíâåðñèé äëÿ îáðàòíîé
ïåðåñòàíîâêè.

Ïðèìåð

invers2.in invers2.out

2 0 1 1 0 1 3 0 0 0

5 0 1 3 2 1 0 1 5 1 3 2 0 0

Ñòðàíèöà 7 èç
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